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令和４年村上市教育委員会 11月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和４年 11月 22日（火）午後２時 00分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          渡 辺 律 子 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    中 山 晴 剛 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃    文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長    加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

○ 欠席した事務局職員 

学校教育課 指導主事      鈴 木 健 史 

〃   指導主事      倉 町 宏 治 

生涯学習課 スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 
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○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    中 山 晴 剛 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・10月定例会会議録の確認について 

・報第８号 一般報告事項について 

・報第９号 報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午後２時 00分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和４年 11月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  初めに私のほうから一言ご挨拶させていただきます。 

教育委員の皆様にもオブザーバー参加していただいている、第２次

村上市小・中学校望ましい教育環境整備検討委員会も先週で５回目を

終え、予定では次回答申を受け取る運びとなっております。答申には

小規模化が進む小・中学校の在り方のみならず、老朽化している学校

施設設備の整備の在り方、その他教育環境の整備や活用についての意

見を盛り込んでいただけるよう先に諮問させていただいております。

新たな学校統合も視野に入ってくる可能性がありますが、地域の子ど

も達にとって望ましい学びの環境はどうあれば良いのか、今後、答申

を受け、教育委員会として整備計画を策定していくこととなります。

今日はこの後、情報交換の場で、第５回検討委員会の協議を振り返ら

れての皆様からのご意見、ご感想をお話いただきたいと思います。 

さて、本市の教育委員の皆様にご参加いただいている研修の機会は、

毎年７月開催される「新潟県市町村教育委員会連合会定期総会・研修

会」のみですが、令和元年度本市で開催された後は、コロナ禍の影響

で一堂に会しての開催はされておらず残念に思っているところです。

阿賀北（新発田市、阿賀野市、胎内市、聖籠町）の教育委員会では、

年に１度、合同の研修会を開催し情報交換しているそうです。また、

先日は、新発田市の教育委員会の皆様が、村上市の伝統的文化を大切

にする教育を学ばれたいとのことで、村上小学校の塩引き鮭づくりの

授業や、おしゃぎり会館等の市内の施設を視察されたそうです。 
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村上市岩船郡の教育委員会は、地理的な条件もあり合同で研修する

機会は設けておりませんし、他市町村に出かけ視察研修する機会もほ

ぼないのが現状です。しかし、大きな経費が発生しないのであれば、

阿賀北の研修会に参加させていただいたり、関川村との情報交換、更

には目的を持っての他市町村の特色ある教育を学ぶ機会の場を設けた

りするなど、私たちの視野を広げるために積極的に研修していくこと

も大切なのではないかと考えます。委員の皆様から、ご賛同いただけ

れば具体的に動き出したいと思います。 

それでは、本日は、総合教育会議もございますが、宜しくお願いい

たします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と小川委員にお願いします。 

 

 

・10月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     10 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。事前に配付

させていただいておりましたので、何かございますでしょうか。 

（質問等なし） 

10月定例会会議録は確認されました。 

 

 

 

・報第８号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第８号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

10 月 25 日、教育委員会定例会が開催されました。26 日、学校と地
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域を結ぶオープンセッション、出席しました。11 月９日、市校長会。

13日、郡市 PTA研究大会、出席しました。16日、納税作文表彰式、開

催されました。18日、青少年健全育成市民会議研修会、参加しました。

19 日、市展表彰式。21 日、村上市就学支援委員会、開催されました。

本日 22 日、教育委員会定例会、ならびに、総合教育会議があります。

以上、報告させていただきました。 

 

 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

以上、報告させていただきました。 

 

 

・報第９号 報告事項について 

 

遠藤教育長     次に、報第９号について上程します。 

報第９号については、市展で発生した作品の紛失事件ですので、秘

密会とさせていただいて、よろしいでしょうか。 

（一同、賛同。） 

 

～説明～ 
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遠藤教育長     それでは報告事項は了承されました。 

 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    12月の定例会ですが、12月 20日火曜日午後３時 30分から、村上市

教育情報センター２階会議室にてお願いしたいと思います。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和４年村上市教育委員会 11月定例会を終了し

ます。 

 

午後２時 35分閉会 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


